

城河治理工程预计10月底前竣工

9164万元打造27公里碧水长廊

本报枣庄9月12日讯(记者 孔红星 通讯员 王吉永 高扬) 12日,记者从滕州市水务局获悉,滕州投资9164万元进行城河治理,预计10月底前竣工。城河治理工程整体完工发挥效益后,可形成城

河后荆沟至北满庄段27公里的连续水面,总蓄水量将达750余万方,为建设魅力滕州打造风景亮丽的碧水长廊。

据了解,总投资9164万元的城河治理工程,由城河滕西段、城河城区段、城

河下游段三个工程组成。其中,总投资3090万元的城河城区段治理工程,按50年一遇防洪标准,对滕南橡胶坝至电厂南幸福坝桥段2.82公里河道开挖疏浚,改建振兴路生产桥一座,两岸护砌3.517公里;总投资

2940万元的城河滕西段治理工程,按20年一遇防洪标准,对白龙湾至幸福坝8.74公里河道进行治理,改建生产桥2座、排水涵洞3座,新建堤顶道路2.47公里;投资3134万元的城河下游段治理工程,对城郭河汇流

口至滕微边界4.4公里河道扩挖疏浚,复堤8.15公里,改建生产桥3座、涵洞1座,新建上堤道路32条。

目前,城河城区段、滕西段治理工程已通过省、枣庄两级投入使用验收,城河下游段治理工程,各

项工作进展顺利,力争10月底前工程竣工。城河治理工程整体完工发挥效益后,可形成城河后荆沟至北满庄段27公里的连续水面,总蓄水量达750余万方,为建设魅力滕州打造风景亮丽的碧水长廊。

去北门要绕道业主嫌麻烦,开发商修新路业主不领情

围墙挡路 业主愤愤不平



▲这个围墙堵路已经一年多。本报记者 甘倩茹 摄

本报枣庄9月12日讯(记者 甘倩茹) 一条直通北门的马路被开发商用围墙堵住,一年多来,滨江国际花苑三期北部的住户要去北门就得绕远路。近日,业主们推倒围墙,开发商又连夜垒好。

12日,滨江花苑业主崔先生告诉记者,他已经住进来四年了。刚住进来的时候,他能直接走着去北门,最多两分钟。2011年春天,开发商沿着空地围起了围墙,并在东面的围墙之外修了一条通往居民楼宽约4米的硬化道路。北门正对着的住户想去北门时,只能先往南走,再往东走,通过新修的道路去北门。“这样一绕,得多走好

几里。”业主胡先生说。后来经过交涉,开放商沿着东西方向的围墙修了一条宽约1米多的小胡同,小胡同连接着东面新修的硬化路。这样一来,住户能省一段往南走的路程了。“当时开发商给我们说这堵墙也就一年就能拆,现在都一年多多了仍然没拆。”一位业主说。

9月初,业主们决定推倒这段堵路的墙,3天推倒了二十多米。9月10日晚,开发商连夜把墙重新垒起来,并在墙的北面挖了一条深一米左右的小沟。一位业主望着围墙说:“我买房时看沙盘上有这个门觉得挺方便,如今来看,不知道要等到猴年马月这条路才能走。”



为方便业主,开发商修了一条胡同。本报记者 甘倩茹 摄

谈起这个事 说起来都有理

记者了解到,北门外的解放路最近开始通行,新修的站牌就在北门附近。“那个地方也有卖早点的,我们平常都去那边买早点。”一位业主说,路被堵上之后,他们来回很不方便。另外,开发商答应一年就拆掉,但如今已经一年多,咋还不拆呢?

滨江国际花苑一位负责人告诉记者,他知道近期业主们反映的问题。盖围墙是为了保证业主们的安全。“并且我们为了业主行走方便,还花了上百万修了一条路避开施工现场。路边还装上了路灯,并且已经绿化好了。围墙内的工程已经在走手续了,下半年一定要打桩。”

滕州荣获最佳节庆 旅游目的地年度大奖

本报枣庄9月12日讯(记者 孔红星) 12日,记者从滕州市旅游和服务业发展局获悉,在第四届“节庆中华奖”颁奖盛典上,滕州市荣获公众评议的“最佳节庆旅游目的地”年度大奖。

据介绍,作为第六届中国西部文化产业博览会重大主题之一,由中华文化促进会、节庆中华协作体、第六届中国西部文化产业博览会共同主办的第四届“节庆中华奖”颁奖盛典,于9月6日晚在西安曲江国际会议中心隆重举行。山东滕州和

西藏拉萨、河北秦皇岛、湖南张家界、山西平遥、江苏周庄等全国10个城市(景区)荣获公众评议的“最佳节庆旅游目的地”年度大奖。

据悉,“节庆中华奖”是我国节庆标志性奖项,以“引导办节方向,提升办节水平,弘扬民族文化,构建和谐社会”为宗旨。“节庆中华奖”受到了中央文明办的高度肯定。该奖项坚持“公益、公正、公信”的评价原则,得到社会各界的广泛认可,也赢得了国内知名节庆城市与节庆组织的积极参与和响应。

幼儿园消防检查



12日,荆河派出所组织社区民警对辖区8家幼儿园开展拉网式消防安全大检查。重点检查了幼儿园的消防安全疏散通道、消防设施、灭火器材等设施的配置情况。对检查出的8处安全隐患,民警当场责令整改。

本报记者 孔红星 本报通讯员 张建朋 摄影报道